
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CINC
celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 02DOS de

mil catorce.

c
UENTA Y DOS
JULIO del dos

Acta número Cincuenta y dos de la Sesión Ordinaria celebrada el día 02 dos de
Julio del 2014 dos mil catorce a las 16:00 dieciséis horas en el Salón de Sesiones
de la Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el L¡c. Gerardo Godoy Jiménez, Pres¡dente Municipal quien acto
segu¡do pasa lista de asistencia.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM,

trEl señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente; Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, presente, Regidora Ma.
Guadalupe Rúvalcaba Uribe, piesenfe; Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente;
Regldor Arturo NuñezAbundis , presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente; Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete
Mora, presenfe; Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe; Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezada Pérez, presenfe,'
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artícülos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al día
02 dos de Julio del año 2014 dos mil catorce, y válidos todos los acuerdos que en
ella se tomen. Con fundamento en el artÍculo 47 fracción lll de la Ley de Gobierno
y la administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se llevó a cabo la
Sesión Ordinaria de Cabildo, se propone para regirla el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DIA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL AUÓRU

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL D¡A.

III. PRESENTACIÓru PINI SU ANALISIS, DISCUSTÓN Y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE, S¡NDICO, SECRETARTO GENERAL Y
TESORERO MUNIC¡PAL PARA EJERCER LOS MONTOS QUE SE AS¡GNEN A
ESTE H. AYUNTAM¡ENTO EN EL PROGRAMA EMPLEO TEMPORAL (PET)
2OI4 POR PARTE DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL JALISCO
(SEDESOL).

IV. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSTÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
AL PRESIDENTE MUNICIPAL, S¡NDICO Y TESORERO PARA LA EROGACIÓN
DEL GASTO NECESARIO PARA LA COMPRA DE LAS CUATRO LLANTAS D
LA MOTOCONFORMADORA.

V. PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS, DISCUS¡ÓN Y EN SU CAS
AUTORIZACIÓN AL PRES¡DENTE MUNICIPAL, S¡NDICO, SECRETARI
GENERAL Y TESORERO PARA LA EROGACIÓN DE LOS GASTO
NECESARIOS PARA REALIZAR EL TRABAJO DE EMPEDRADO EN CAMIN
A LA COMUNIDAD DE CERRO ALTO.
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VI. ASUNTOS VARIOS
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La preseirte hoja corresponde al acta de la Ses¡ón Ordinaria número CINCUENTA Y DOS
celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 02DOS de JULIO del .J

mil catorce.

VII. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señ
orden del día propuesto, en votación económica les consultosi lo ap

Aprobado por unanimidad de los presentes.

III. PRESENTACIÓN PINI SU ANAL¡SIS, DISCUSIóN Y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE, SiNDICO, SECRETARIO GENERAL Y
TESORERO MUNICIPAL PARA EJERCER LOS MONTOS QUE SE ASIGNEN A
ESTE H. AYUNTAMIENTO EN EL PROGRAMA EMPLEO TEMPORAL (PET)
2014 POR PARTE DE LA SECRETAR]A DE DESARROLLO SOCIAL JALISCO
(SEDESOL).

El señor Presidente Municipal:Compañeros regidores, les confirmo, por este
medio, que hemos sido ben'ef¡c¡adoi por SeósSOL JALISCO, mediante el
programa PET, con un monto de $384,615.00 (trescientos ochenta y cuatro mil
seis cientos quince pesos 00/100 m.n.) para obras de empedrado en el camino de
acceso a la comunidad de EL PATO y con otro monto de $166,320.00 (ciento
sesenta y seis mil trescientos veinte pesos 00/100 m.n.) para realizar obras de
empedrado en las calles aledañas a la comunidad EL JAGüEY,cuyos proyectos
ejecutivos con los detalles de los mismos se encuentran bajo el resguardo de la
Dirección de obras Públicas, motivo por el cual solicitamos al pleno del cabildq
autorización para los Servidores Públicos mencionados para ejercer dichoE
montos en las obras menc¡onadas y se aprueben los siguientes puntós: 

i

SEGUNDO.- Se autoriza destinar los recursos asignados y transferidos por el
Gobierno del Estado de Jalisco y del Gobierno Federal, a la construcción y pago
del siguiente trabajo:
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Obras de empedrado en el
camino de acceso a la comunidad
EL PATO, en el municipio de
Ixtlahuacán del Río.

GOBIERNO ESTATAL $76,507.00

GOBIERNO FEDERAL $89,813.00
Obras de empedrado en las calles
aledañas a la comunidad EL
JACÜEY

GOBIERNO ESTATAL
$176,923.00

GOBIERNO FEDERAL
$207,692.00

Toda vez que se ha nombrado lista de aslstencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el pr¡mer y segundo punto del orden del día.

PRIMERO.-Se autoriza al Presidente Municipal, al Secretario General, al Síndico y
al Encargado de la Hacienda Municipal para que en representación de este
Ayuntamiento, suscriban un Convenio con el Gobierno del Estado de Jalisco y
federal, por el cual éstos último asigne y transfieran al Gobierno municipal de
lxtlahuacán del Río, Jalisco, recursos financieros hasta por
$253,430.0O(doscientos cincuenta y tres mil cuatrocientos treintapesos
00/100 m.n.)del pr¡mero de ellos, y por el Gobierno Federal
$297,505,.00(Doscientos noventa y s¡ete mil quinientos cincopesos 00/100
m.n.) dando un total de $550,935.00. (Quinientos cincuenta mil novecientos
tre¡nta y iinco pesos 00/100 m.n.)
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión O¡dinaria número CINCUENTA Y DOS
celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 02DOS de JULIO del dos

J

mil catorce,

Tercero.- Se autoriza rec¡b¡r los recursos as¡gnados y transfer¡dos por el Gob o
del Estado y el Gobierno Federal a este gobierno munic¡pal conforme al conve
que se suscr¡ba conforme al punto primero del presente acuerdo, y se instruye
al encargado de la Hacienda municipal para que se eroguen conforme al destino
determinado en el punto que antecede.

Una vez analizado, discutido fue aprobado por unan¡m¡dad de los presentes en
los términos antes anotado.

IV. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIóN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
AL PRESIDENTE MUNIC¡PAL, SíNDICO Y TESORERO PARA LA EROGACIÓN
DEL GASTO NECESARIO PARA LA COMPRA DE LAS CUATRO LLANTAS DE
LA MOTOCONFORMADORA.

El señor Presidente Municipal:Es necesaria la motoconformadora para realizar
obras y trabajos en el mun¡cip¡o sin embargo las llantas de dicha maquina están
muy desgastadas.

Se aprueba por unanimidad de los presentes la compra de las llantas, mismas que
se comprarán una vez analizadas tres cotizac¡ones que no deberán exceder el
monto de $90,000.00 (noventa mil pesos 00/100 m.n.).

VI. ASUNTOS VARIOS
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V, PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL, S¡NDICO, SECRETARIq
GENERAL Y TESORERO PARA LA EROGACTÓN DE LOS GASTO$
NECESARTOS PARA REALTZAR EL TRABAJO DE EMPEDRADO EN CAMtNq
A LA COMUNTDAD DE CERRO ALTO. t
El señor Presidente Municipal:El camino a la comunidad de Cerro Alto
estádestruyéndose y ahora con una pequeña inversión podríamos subsanar los
daños, por lo que sugiero que deberíamos hacer una inversión para reparar dicho
cam ino.

no deberán exceder el moñto de $30,000.00 (treinta mil pesos

A) SOLTC|TUD DE AUTORTZAC]óN PARA LA VENTA DE CERVEZA EN
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ENVASE CERRADO, EN LOCAL INSTALADO DE VENTA DE
ABARROTES EN EL OOMICILIO UBICADO EN CALLE RAMOS MILLÁN
NÚMERo 565, CABECERA MUNIGIPAL, EN IXTLAHUACAN DEL Rio.

Se aprueba por unanimidad de los presentes al C.
FERNANDEZ, la venta de ceryeza en envase cerrado
abarrotes en el domicilio señalado.

CRUZ GARCIA
en la tienda de

B) PRESENTACTÓN PARA SU ANAL|SIS, DtscustoN y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN PARA LA ]NSTALACIÓN DE UN RESTAURANTE CON
VENTA DE BEBIDAS PREPARADAS EN EL DOMICILIO UBICADO EN

Se aprueba por unanimidad de los presentes la reparación del
00/'l
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LA CALLE BOULEVARD JUAN PABLO SEGUNDO NÚMERO 165, DE
ESTA CABECERA II}IJNICIPAL.

El regidor Guillermo Camacho se tiene que ausentar por qu¡nce días del 05
cinco de julio al 20 veinte de julio del año en curso.

VII. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del quinto y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 19:O5diecinuevehoras cinco
m¡nutos del día 02 dos de Julio del 2014 dos mil catorce firmando el Acta los que
intervinieron en la misma.

LIC. G JIMENEZ
P IPAL

L

MARGARITA MORA SANCHEZ
siNDrco

IDORA FANNY OBDULIA ANGULO ALVAREZ
REGIDOR

URO NU

RARDO G
ESIDEN

REG

REGIDOR
REGIDOR

EZ ABUNDIS

Se aprueba por unanimidad de los presentes al C. OSCAR EDUARDO
GAETA ARELLANO, la instalación de un Restaurante con venta de bebidas
preparadas el domicilio señalado.

c) PRESENTACTÓN PARA SU ANAL|S|S, DTSCUSTÓN y EN SU CASO
AUTORIZACIÓN PARA QUE SE AUSENTE EL REGIDOR GUILLERMO
CAMACHO TORRES.

Se aprueba por unanimidad de los presentes.
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REGIDORA MA. GUAD E RUVALCABA URIBE
R IDOR

REGIDOR LEONCIO GUZMAN GONZALEZ
REGIDOR

REGIDOR GUILLERM CAMACHO T RRES
REGIDOR

REGIDOR MAN LDRETE MORA
REGI

REGIDOR ISIDRO SANCHEZ RAM REZ
REGIDOR

UEL GONZALEZ
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